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Vážení spoluobčané, milí čtenáři,  
 poprvé mám možnost promluvit k vám jako staronový starosta obce. 
Myslím, že přáním nás všech je, aby se situace v obci zklidnila, abychom začali spolupracovat a aby se Kájov 

vlastně vrátil tam, kde býval. Abychom  se mohli se všichni věnovat tomu, co nás baví, těší a přispěje k obohacení       
a zpříjemnění života v naší obci. Po svém zvolení jsem si slíbil, že se do započaté práce opět pustím s elánem                  
a pokusím se dotáhnout zahájené nebo rozdělané projekty. 

Jsem rád, že mohu napsat, že v současné době je téměř u konce rekonstrukce návesní kaple v Mezipotočí.               
V jarních měsících ji čeká ještě na venkovní nátěr proti vlhkosti  a pak  jedna velmi zajímavá a důležitá část – odlévání, 
svěcení a slavnostní zavěšení zvonu. Na tuto malou slavnost budete všichni zváni a věřím, že si tento okamžik 
užijeme. Až zvon poprvé zazvoní, zazvoní i v mém srdci a věřím, že nejen v mém.

Velkou radost mám i z obnovení části poutní cesty z Kladného  do Kájova, o tom se více dočtete uvnitř našeho 
Časopísku.

Momentálně stojíme na prahu rozhodnutí ohledně využití domu  č. p. 100 v Kájovské ulici. Pro budovu bývalého 
obecního úřadu se ještě stále snažíme spolu se zastupiteli najít nejvhodnější využití a já věřím, že během jara už padne 
konečný návrh. Vy, naši občané s ním budete seznámeni na některém z veřejných zasedání.

Mám radost, že v letošním roce se prodlouží chodník podél Boletické ulice, a to od  výjezdu od obecního úřadu až 
k chodníku na křižovatce, vedoucímu k Jednotě a část obce se stane bezpečnější pro každého z nás. Sami vidíte,          
že plánů je víc než dost, ale myslím, že bude lepší, když si počkáte na všechny změny, kterými Kájov projde…

Do nového roku bych vám chtěl popřát hodně zdraví a spokojenosti. Vím, toto přání  může někdo vnímat jako 
klišé. Ale  co může být důležitější než zdraví? A  k němu samozřejmě přispívá i pohoda, protože i tu potřebuje každý 
z nás. Proto bych tohle obojí chtěl od srdce popřát nejen vám, obyvatelům Kájova, ale všem lidem. Bez jednoho nebo 
druhého náš život není tím, čím by měl být.

Bohumil Šíp
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Ohlédnutí za podzimní kulturou v Kájově  
Podzim v Kájově byl kulturně vyloženě pestrý. Máme za sebou několik zajímavých akcí, které si užily všechny 

věkové kategorie. 
Koncert Leony Machálkové v  Konibaru měl velký úspěch. Populární zpěvačka vystoupila s  atraktivním 

koncertním programem nazvaným „Muzikál – moje láska“. Diváci si vychutnali ty nejkrásnější písně světových 
i  českých muzikálů, ve kterých Leona ztvárnila hlavní ženské role nebo které řadí ke  svým oblíbeným. Jako host 
vystoupil Radim Schwab, který zářil 
například v muzikálu Monte Cristo nebo jako 
Fantom opery. 

V listopadu proběhla již tradiční seniorská 
zábava, na  kterou se  sjeli senioři z  celého 
okolí. K tanci a poslechu hrála celý den kapela 
Kašovanka. Roztomilá a  moc hezká 
vystoupení předvedly děti z  Domu dětí 
a  mládeže v  Krumlově a  z kájovské školy 
a školky. 

V  nové podobě jsme letos představili 
Rozsvícení vánočního stromu, které proběhlo 
první „adventní“ sobotu před Konibarem. 
Několik stovek návštěvníků si užilo vánoční jarmark s  výrobky kájovských dětí, dramatický přílet Anděla, který 
přinesl světlo a  sladkosti, společné odpočítávání a  rozsvěcení stromu, a  vánočně laděný hudební program, který 
obstaraly Barevné klávesy z kájovské hudební školy a děti ze základní školy a školky. Pro všechny byly připraveny 
ohně a  buřty k  opečení, pro děti teplý čaj. Vzhledem k  velmi pozitivním ohlasům akci určitě v  této podobě 
zopakujeme příští rok a už teď se těšíme na vylepšení. Více světýlek, více akce! 

Co se chystá po novém roce? 18.  ledna se můžete těšit na Obecní ples s bohatou tombolou, který proběhne jako 
vždy v Konibaru. Opět zahraje kapela Black Tower. 1. března se vracíme s další oblíbenou akcí, a  to KÁJOV MÁ 
TALENT, kde může vystoupit kdokoliv, zpěváci, hráči na jakýkoliv hudební nástroj, hudební skupiny, či případní jiní 

talenti. Máme kategorie od  nejmladších až 
po dospělé. Loňský první ročník měl přes 20 
účinkujících a  sál byl plný nadšených 
diváků, atmosféra úžasná a  podporující. 
Proto i  letos hledáme účinkující, kteří by si 
chtěli vyzkoušet vystoupit na  opravdovém 
podiu s  velkým zvukem a  osvětlením. 
Zájemci prosím kontaktujte Štěpánku 
Cimlovou přes WhatsApp na  č í s le 
728 194 951. Těšíme se na vás!

Za kulturní komisi Štěpánka Cimlová

Koncert ke Dni 
válečných veteránů 

V  neděli 10.  11.  2024, tedy v  předvečer dne 
věnovaného památce válečných veteránů, se konal 
v  kostele svatého Mikuláše v  Boleticích koncert 
věnovaný Dni válečných veteránů . Jeho 
pořadatelem byli již tradičně Obec Kájov a Smíšený 
pěvecký sbor Perchta. 

Velmi milými slovy, nutícími všechny přítomné 
k  zamyšlení, prokládal vystoupení pěveckého 
sboru kpt. Mgr. Tomáš Harastej, vojenský kaplan 
15.  ženijního pluku. Koncert už se  pomalu stává 
tradicí. O  tom, že je velmi oblíbený i  mezi 
posluchači svědčí to, že i v letošní roce byl, i přes 
nepřízeň počasí, kostel zcela zaplněn.

Lenka Augustinová Fotky tato strana  Alena Slámová
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Srnčata v dalším školním roce   
S  kroužkem jsme začali v  září. Bohatá náplň zahrnovala 

třeba promítání filmu o  vývoji a  práci včel. Děti se  učily 
poznávat zvěř, stromy, byliny i  ptáky. V  říjnu si vyrobily 
halloweenskou výzdobu, poté zakrmily zvěř na  zimu, aby 
nestrádala. Při výlovu rybníka na  Olšině si děti zasoutěžily 
o  kapra. Spolu s  myslivci vysázely ovocné stromky 
na  "staronové" poutní cestě Kájov – Kladné a  pro období 
adventu vyrobily vánočních ozdoby a dekorace.

Marcela Vozábalová

Obnovení poutní cesty z Kladného do Kájova 
Část staré poutní cesty se rozhodl obnovit Myslivecký spolek spolu s dětmi             

z mysliveckého kroužku, nápomocni byli i jejich rodiče . Jedná se o část cesty vedoucí 
z Kladného do Kájova přes les „Háječek“.

Cestu nejprve všichni společně pořádně vyčistili od suché trávy a různých náletů. 
V další etapě podél ní společnými silami vysadili 28 ovocných stromů, převážně 
jabloní staročeských odrůd. Brigádu si všichni zpestřili také opékáním buřtíků.

Pokud byste si chtěli užít procházku po staré poutní cestě i vy, její začátek najdete 
v Háječku nad cestou vedoucí na Záhorkov a to v místech, kde při pohledu vpravo 
uvidíte druhou část cesty, směřující ke kolejím. Vy sejdete z cesty a dáte se vlevo do 
kopce.

  Pokud byste se 
vydali směrem 
od Kladného , 
p a k s e j d ě t e 
cestou vedoucí k 
teletníku a těsně před vstupní bránou do areálu 
odbočte vpravo. Když půjdete tímto směrem, 
pak se cestou do kopce pokocháte nově vzniklou 
alejí a na vrcholku se vám otevře krásný pohled 
na kájovský kostel.
  Díky nadšencům s mysliveckého sdružení            
a jejich malým pomocníkům máme další krásnou 
trasu na procházku, tentokrát dokonce místy, 
kudy chodili naši předci.

David Ciml
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Minulost a současnost Vojenského újezdu Boletice 
5. 11. uspořádal Spolek Radost pro všechny besedu Minulost a současnost vojenského újezdu Boletice. V blízkosti 

vojenského újezdu někteří z nás žijí celý život a tak nás napadlo, že by se občané Kájova možná rádi dozvěděli i bližší 
informace. Našimi hosty byli pplk. Ing. Marián VARGA, přednosta újezdního úřadu Boletice, Mgr. Vladimíra Podaná, 
historička Regionálního muzea Český Krumlov a rotm. Bc. Jan Kopřiva. 

Díky Mgr. Vladimíře Podané jsme začali exkurzí do minulosti až k  samotnému vzniku a  vývoji výcvikového 
prostoru. Rtm. Bc. Jan Kopřiva nás seznámil se  zbraněmi, které se  v  současné době používají a  také s  režimem 
vojenských cvičení. Závěr pak patřil přednostovi újezdního úřadu Pplk. Ing. Mariánu Vargovi. Ten nás seznámil 
s platnými předpisy Vojenského újezdu Boletice. 

Do  samotného prostoru je vstup zakázán, zrušeny byly i  všechny turistické cesty, které se  na jeho území 
vyskytovaly. Dozvěděli jsme se i důvod tohoto opatření – je to díky 
neukázněným návštěvníkům. Ti nerespektovali dočasná uzavření 
některých částí tras z  důvodu probíhajícího výcviku. Tím 
vystavovali nebezpečí sebe i  členy armády. Velmi zajímavou 
a praktickou informací je, že silnice vedoucí z Boletic do Chvalšin je 
pouze průjezdná a to rychlostí maximálně 60km/hod. 
   Téma je zřejmě zajímavé pro mnoho lidí z Kájova a okolí, protože 
besedu navštívilo přes 50 posluchačů a  přestože trvala téměř 
3 hodiny, všichni vydrželi až do konce. Touto cestou bychom chtěli 
poděkovat našim hostům stejně tak jako všem, kdo besedu navštívil. 
Na závěr prozradíme, že se  naši příznivci mohou těšit na  její 
pokračování.

Lenka Augustinová

Mikuláš v Kájově 
Dopoledne 5. 12. navštívil Mikuláš se svým doprovodem - 

čerty a anděly - nejen místní školu a školku. Stihl se zastavit ještě 
na faře, na obci nebo v naší nové knihovně.

Při svém putování  potkával i kájovské občany, které pro 
radost obdaroval čokoládovým penízkem. Na oplátku se 
dozvěděl, že i s celým svým doprovodem udělal všem velkou 
radost. A to byla pro všechny ta nejlepší odměna!

Lenka Augustinová

Ohlédnutí za říjnovou přednáškou 
a pozvánka na leden 

Promítání s  vyprávěním o  putování do  Španělska jsme si prožili     
18. 10. 2024  s manželi Rosťou a  Jiřinou Gregorovými. Oba cestovatelé 
nám přiblížili své putování z  Novohradských hor, kde bydlí, až 
na „konec světa“ několik kilometrů za vytčeným cílem. Svatojakubská 
cesta, také známá jako Santiago de Compostela, je tradiční poutní cesta 
vedená po  staletí ze  Střední Evropy do  Santiaga de Compostela 
v severozápadním Španělsku, kde je pohřben apoštol Jakub. Gregorovi 
úmyslně nevolili tradiční poutnické trasy a  pro poutníky připravené 
nocležny, kde byl nával a  fronty na  poskytované služby. Komerce 
se dostala i do  této turistiky. Šli mimo „poutnické dálnice“ cestou necestou, přes venkov a menší sídla, spali pod 
širákem, ve stodolách nebo přístavcích. Poznávali tak lidi žijící na kraji civilizace, často na pokraji chudoby, a přesto 
vstřícné a pohostinné, kteří je zvali do svých skromných příbytků. Ty nazývali svými anděly. 

Po každé jejich cestě vzniká kniha. I  tentokrát se na ní pracuje. Budeme ji mít v knihovně jako všechny ostatní, 
takže víc už neprozradím. Naše knihovna se domluvila na dalším setkání v pátek 31. 1. 2025 v 17 hodin. Čeká nás 
cestovatelská přednáška o 2  620  km dlouhé pěší pouti během 107 dní nalehko a  s minimem komfortu napříč 
rumunskými, ukrajinskými i  slovenskými Karpaty a  dále pak po  poutních stezkách Moravy a  Čech až 
do Novohradských hor. Zažili na ní mnohá neobyčejná dobrodružství, a nakonec se opět přesvědčili o tom, že všude 
žijí vlídní lidé. Přijďte, bezprostřední vyprávění těchto cestovatelů stojí za  to. Kniha Pěšky karpatským obloukem 
do Novohradských hor již vyšla a můžete si ji v knihovně půjčit. 

Libuše Semecká

Foto Alena Slámová



- ￼  -5

Volejbalové pondělí 
Již řadu let se  scházíme  každé pondělí od 19.00 hodin v místní tělocvičně. Volejbal je naše nejoblíbenější hra, 

týmový sport. Původně jsme hrály pouze ženy, ale postupně se zapojili i muži. Několik let tedy máme družstvo 
smíšené. Muži zpestří hru svou fyzickou zdatností a smečemi.

V létě hrajeme převážně venku na hřišti u školy. Hřiště je kvalitní a hra v podvečer na čerstvém vzduchu má také 
své kouzlo. Do tělocvičny se vracíme zase až 
na podzim. 

16. 11. 2024 jsme pořádali tradiční turnaj 
Kájov-Cup v  tělocvičně. Máme vždy 
vysokou účast, letos přijeli hráči z Nové Vsi, 
Krásetína, Českého Krumlova, Dobčic 
a  samozře jmě Ká jov A a Kájov B. 
Podporujeme týmovou spolupráci a  kromě 
toho je to zábavná aktivita, kterou si mohou 
dopřát hráči všech věkových kategorií. Proto 
rádi uvítáme toho, kdo by se s námi zapojil 
do volejbalového pondělí.

Alena Krauskopfová

Ohlédnutí za činností rybářského kroužku 
Rybářský kroužek má v naší škole dlouholetou tradici. 

Jeho zakladatel pan Jaroslav Postl už vedení pomalu 
předává svému nástupci, panu Pavlu Pickovi. Musím 
konstatovat, že jsem moc ráda, že je Pavel Picek ochotný 
v činnosti rybářského kroužku pokračovat. 

Mezi dětmi je o  tento kroužek stále velký zájem, 
v  letošní roce ho navštěvuje 15  malých rybářů a  dvě 
rybářky. Hezké je, že děti vydrží od 1.  až do 5.  třídy 
a  jsou opravdu zapálenými rybáři. Během roku se  učí 
poznávat živočichy, rostliny a  ryby, v  tělocvičně se pak 
zdokonalují v  různých rybolovných technikách. Své 
znalosti a  dovednosti pak zúročí na  rybářských 
soutěžích, které pro všechny kroužky MO Český 
Krumlov pořádá právě ten náš spolu se ZŠ Kájov. 

24. 2. 2024 jsme v  tělocvičně ve Chvalšinech pořádali 
6. ročník Memoriálu plk. ing. Jana Červa, 2. 5. místní kolo 
Zlaté udice a 22.  12.  se  všichni každoročně těšíme 

na soutěž O vánočního kapra, kde první cenou 
je živý kapr, kterého si vítěz vyloví z kádě. 
Členům našeho rybářského kroužky se  daří, 
medaile a  poháry získávají vždy v  kategorii 
jednotlivců i družstev.
 Další pravidelnou činností jsou brigády 
u  rybníka v  Kladenském Rovném. Ty jsou 
u  dětí i  jejich rodičů velmi oblíbené, protože 
po práci si mohou opéct buřtíky a malí rybáři 
také zachytat ryby. Děti jsou dokonce takovými 
nadšenci, že se účastní jako pomocníci výlovů, 
které pořádá MO Český Krumlov. Možná 
nejraději ale mají výlov rybníku pana Postla, 
protože tam někteří z  nich už byli pasováni 
na  rybáře, další rok jsou pasováni jejich 
kamarádi a  to je vždy pro všechny velká 
zábava.

  Lenka Augustinová
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Akce v Křenově 
V neděli 20. 10. 2024 se uskutečnila akce pro děti dýňování. Počasí 
nám přálo a  krásně svítilo sluníčko. Děti si v prostorách dětského 
hřiště vydlabaly a vyřezaly dýně. Akce se zúčastnilo celkem 21 dětí. 
K ochutnání byla připravena dýňová polévka. Bylo zpracováno přes 
30 ks dýní.
Tradiční akce se uskutečnila 1.  adventní neděli, to jest 1. 12.  2024, 
kdy se již posedmé u kapličky rozsvítil velký vánoční strom společně 
i  s betlémem. Ženy ze  Spolku Křenov se  postaraly o  výzdobu 

kapličky. Byl vyroben velký adventní věnec, který je zavěšen na vstupních dveřích. 
Večerní chladné počasí naštěstí neodradilo občany a  rozsvícení vánočního stromu 
proběhlo za  velké 
účasti místních 
i přespolních.

Na první část 
r o k u 2 0 2 5 
p ř i p r a v u j e m e 
M a s o p u s t 
v Křenově, který 
bude 15. 2. 2025 .

Marie Radová

Ze života hasičů v Kájově 
Za letošní rok 2024 měla naše zásahová jednotka celkem 16 zásahů. Mezi 

největší patřil například požár dřevoskladu na Lazci, požár lesa pod Kletí nebo 
technická pomoc při povodních v  září. Za  rok 2024  bylo o 6 zásahů více než 
za rok 2023 a o 11 proti roku 2022. V tomto roce se také naše jednotka společně 
s  SDH Chvalšiny podílela na několika kropeních letiště u Lazce, které nějaký 
vandal rozjezdil a poškodil. 

Hasiči Kájov se  během letošního 
roku zúčastnili 11  hasičských 
soutěží. Z  jedné soutěže přivezlo 
naše družstvo pohár za 3. místo. 
V roce 2025 se omlazené družstvo 
zúčastní soutěží zařazených 
do  Jihočeské hasičské ligy a bude 
nás reprezentovat na 13 soutěžích. 
  H a s i č i s e  t a k é p o d í l í 
na  společenském životě v  obci Kájov. Hned 1.  1. 2024 jsme pomáhali 
spolku Radost pro všechny při Novoročním pochodu do Boletic, 17. 2. 
jsme pořádali Maškarní bál v Konibaru v Kájově, 30. 4. jsme jako každý 
rok stavěli májku v parku na návsi, 
s p o j e n o u s  l a m p i o n o v ým 
průvodem, 3.  8. jsme uspořádali 

na hřišti TJ Sokol Kájov hasičskou soutěž. 5.  12.  jsme zajistili v  obci a  osadách 
návštěvu Mikuláše, čertů a  andělů, 7.  12.  jsme pomáhali v  Konibaru 
na Kájovském pekle, které pořádal Jan Zbořil ml. a  jako každý prosinec i  letos 
přivážíme do Kájova betlémské světlo, které je možné pak vyzvednout v kostele 
Nanebevzetí Panny Marie v Kájově. Letos ho přivezeme 21. 12. 

Na závěr bychom vás chtěli pozvat na Maškarní ples, který bude 15. 2. 2025 od 
20:00 hodin na  sále v Konibaru v Kájově. Hrát bude kapela SITUACE. Přejeme 
vám vše nejlepší do nového roku. 

Za hasiče Kájov Jaroslav Sládek

Hašení v lese nad Lazcem

Pomoc s následky povodní
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čtení na pokračování  
z pera mladé kájovské rodačky Karolíny Švehlové

Bouřlivý den - 2. část 
Zvenku se ozval hodně hlasitý hrom. Muž mi pokynul, at´ si sednu ke stolu a znovu zavolal: ,,Travisi, máme tu 

návštěvu!” Po chvilce jsem uslyšela kroky. V místnosti se objevil asi stejně starý chlapec jako já a usadil se naproti 
mně. Oba vypadali jako příjemní lidé, tak jsem se už tolik nebála. Poté, co si ten muž sedl, usrkl čaje a podíval se na 
mne. ,,Slečno, můžu se zeptat, jak se  jmenujete?” Po chvilce zaváhání jsem mu odpověděla: ,,Isabell, a vy?“ ,,Já jsem 
Henry a  tohle je Travis,” řekl a ukázal prstem na Travise. Potom se mně zeptal, odkud jsem. ,,Já bydlím ve Forks,” 
odpověděla jsem. ,,A proč je holka z města sama uprostřed lesa a za  takového počasí?” zeptal se Travis. ,,Šly jsme 
s mamkou na procházku, pak jí volali z práce a  já zabloudila,” odpověděla jsem mu. Potom se do konverzace vložil 
Henry: ,,Kdo chce slyšet nějakou historku?” ,,Já,” zakřičeli jsme s Travisem. 

V polovině historky mi v batohu zavibroval mobil, vůbec jsem netušila, že tu je signál. Koukla jsem se na displej 
a zjistila, že mi volala mámina kolegyně z práce. Zvedla jsem to a řekla: ,,Ahoj Mary, co se děje?” Mary se nadechla 
a řekla:,, Isabel, tvojí mámu před nemocnicí srazilo auto a leží v kómatu.” Když tohle řekla, tak jsem cítila, jak se mi 
šokem zastavilo srdce. A mojí další reakcí byly slzy. Když jsem to pověděla Henrymu, stále se slzami v očích, začal 
mne hned utěšovat a nabídl mi odvoz do nemocnice. Rychle jsme vypili čaj a vydali se na cestu. Ta cesta mi v tu chvíli 
připadala jako celá věčnost, ale pořád jsem doufala v zázrak. Už jsme se dostali na okraj města a v dálce jsem viděla 
nejvyšší nemocniční budovu. Před nemocnicí na mě čekala Mary, aby mě dovedla do pokoje, ve kterém ležela mamka. 
Řekla mi, že se to moc nedělá, ale že prý mám výjimku. Před pokojem nás zastavil primář a řekl mi, že můžu dál.

Máma ležela na posteli a měla poškrábaný obličej. Zkusila jsem na ní zavolat: ,,Mami!”, ale žádná odezva. Do očí 
se mi draly opět slzy. Primář mě vyvedl na  chodbu, kde čekali Henry a Travis. Potom se mě zeptal: ,,Isabell, má 
se o  tebe kdo postarat, když máma nemůže?” Zamyslela jsem se  a uvědomila si, že jediný blízký člověk, kterého 
mám, je máma. V tu chvíli se do konverzace pustil Henry: ,,Já bych si ji klidně mohl vzít na starost, mě by to na tu 
chvilku nevadilo a Travisovi by se kamarádka hodila, pokud by ti to, Isabell, nevadilo.” Podívala jsem se na Henryho 
s Travisem a oba mi věnovali přátelský úsměv. ,,Ne, nevadilo, stejně nikoho než mámu nemám.”

Uteklo několik týdnů a máma se už mohla vrátit domů. Za  tu dobu se ze mě a Travise stali nejlepší kamarádi. 
Když jsem přišla před náš dům, čekala na mě moje máma s otevřenou náručí. Rozeběhla jsem se k ní a pevně ji objala. 
Po autonehodě jí zůstala jen malá jizva na obličeji. Večer jsme si náramně užily, pustily jsme si náš oblíbený film a daly 
si chipsy. 

Druhý den ráno mi mamka řekla, že by jsme mohly na naši tradiční procházku. Neprotestovala jsem, popravdě mi 
naše procházky dost chyběly. Přesto jsem dala jednu podmínku. ,, Dnes jsem vůdce výpravy já,“ řekla jsem důstojně. 
Mamka se zasmála a ukázala směrem ke dveřím. Celou cestu se mně vyptávala, kam to vlastně jdeme, že to tu nezná. 
Když jsem zahlédla louku, na které se tyčil kostel, rozzářily se mi oči. Stály jsme před kostelem a mamka obdivovala 
jeho věžičku. Otevřely se dveře. Ve dveřích stál Travis a za ním Henry. Když mne uviděli, oběma se  rozzářily oči 
a najednou mě objali. U nich byl můj druhý domov. 

Potom se Henry otočil na mamku, ale ten pohled, který jí věnoval, nebyl takový ten, když někoho vidíte poprvé. 
Byl to pohled, který věnujete člověku, kterého už jste viděl, ale nemůžete si vzpomenout kde. Vtom se Henrymu 
začaly lesknout oči a  vyslovil mámino jméno: ,,Eleno!” Máma si evidentně vzpomněla také a  řekla něco, co mě 
šokovalo: ,,Tati!” Potom se  ti dva objali a  začalo vysvětlování. Začal Henry: ,, Stalo se  to tehdy, když jsem šel 
nakupovat. Před krámem mě zadrželi policisté za věc, kterou jsem neudělal a šel jsem na rok do basy. Po roce jsem 
se pokusil kontaktovat tvojí matku, ale ta mi řekla, že jste na mě zapomněly,” dořekl smutně Henry. ,,To znamená, že 
nám celé ty roky lhala?” zeptala se máma. ,,Jo, lhala.”,, A  kde jsi potkal Travise?” zeptala se. ,,S  Travisem jsme 
se potkali, když šel se sirotčincem na procházku a Travis mi padl do oka,” dořekl Henry, teda vlastně děda. ,,Tak to je 
hezké,” podotkla máma. A takhle se po letech setkala naše rodina. Díky tomu, že jsem se ztratila v lese a objevila ten 
kostel, jsem našla i  svou ztracenou rodinu. A  od  té doby se  nebojím bouřek, protože mi vždy připomenou ten 
bouřlivý den.                                                            Konec

Podzim v Novosedlech 
Na podzim se  v Novosedlech konalo několik tradičních 

a  jedna nová akce. V září sportovní den „Václavské hry“, 
ve  státní svátek 28.  10.  jsme se  sešli u  lípy, kterou jsme 
společně vysadili před 2  lety, v  říjnu si děti užily 
i halloweenskou strašidelnou stezku. Velký úspěch měla akce 
spojená s  tradicí svatomartinských posvícení, 16.  11.  jsme 
se  sešli k  ochutnávce vlastnoručně vyrobených paštik. 
Všichni účastníci se  stali odbornou porotou 7 vzorků 
rozličných chutí. Vzhledem ke skvělé atmosféře se vítězem 
cítili všichni kuchaři. Těšíme se na další podobné akce. 

Dita Průchová
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V naší obci v období od 5. 9. 2024 do uzávěrky 
4. 12. 2024 významné životní jubileum 
oslavili: 
 
Bauerová Anna
Bicanová Marie
Frischová Ludmila
Janota Jaroslav
Klimešová Helena
Lokšanová Alena
Martínková Božena
Picek Petr
Pluhařová Věra
Rojíčková Anna
Žikeš Jiří
Žižková Božena 

Do dalších let přejeme mnoho zdraví a pohody!

Akce v Kájově a okolí: 
• 18. 1. ve 20:00 / Obecní ples / hraje Black Tower / 

Tankovna Konibar 
• 25. 1. ve 14:30 / Tradiční karneval s Pepou 

Maxou / Tělocvična ZŠ Kájov
• 31. 1. v 17:00 / Beseda s poutníky, vypráví 

Rostislav Gregor a Jiřina Lípová / Obecní knihovna
• 15. 2. ve 20:00 / Hasičský maškarní ples / hraje 

SITUACE / Tankovna Konibar
• 1. 3. / Kájov má talent /Tankovna Konibar
• termín v jednání / Beseda "Vojenský újezd 

Boletice" - pokračování / ZŠ Kájov
•  Další akce, které zatím nemají termín, najdete na 

webu obce www.kajov.eu v části Aktuality

V roce 2024, v období od 5. 9.  do 4. 12., se 
v Kájově narodil tento nový občánek:

Čada Jakub

Přejeme mnoho štěstí a zdraví!

Vítání nových občánků Kájova za rok 2024 ve dnech 11. a 18. 10.,  
foto Jiří Semecký
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